
     
 

Ковельський місцевий центр 

 з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

 

І Н Ф О Р М А Ц І Й Н А      Д О В І Д К А 

щодо виконання Ковельським місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги  річного плану діяльності     

на 2022 рік у ІV кварталі 

 

ЗМІСТ 

 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

[1.1] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 

правової освіченості людей. 

[1.2] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 

безоплатної правової допомоги. 

[1.3] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

[1.4] Розвиток на базі БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушених прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із 

законом (в адміністративному та кримінальному процесі ). 
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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

 

Завдання 1.1 Підвищення рівня правової свідомості, правової 

культури та правової освіченості людей. 

 

Участь у проведенні регіонального та/або місцевих соціологічних 

досліджень для визначення існуючих правових потреб громадян на 

локальному рівні  

 

З 23 листопада по 7 грудня 2022 року проходив польовий етап 

соціологічного дослідження «Готовність землевласників та 

землекористувачів до впровадження земельної реформи». До 

соціологічного дослідження долучились працівники Ковельського 

місцевого центру Анна Капітан та Інна Бондар.  

Результати проведеного нами опитування  дозволять оцінити рівень 

обізнаності землевласників і землекористувачів щодо деяких 

адміністративних аспектів землекористування, виявити правові питання 

та потреби в царині земельних відносин, визначити запит на правову 

інформацію серед мешканців громад, які мають у власності чи 

користуванні земельну ділянку сільськогосподарського призначення, а 

також вивчити наміри щодо купівлі та продажу землі, потребу у 

правопросвіті для тих громадян, які не володіють і не користуються 

землею. 

В ході проведення дослідження деякі люди відмовлялися брати 

участь в опитуванні, інші висловлювали побоювання, частина з опитаних 

нервувала через брак часу, хтось намагався втягнути в діалог чи 

розповісти про всі проблеми одразу. Проте, як розповіли інтерв’юери 

Ковельського місцевого центру, більшість громадян дружньо сприйняла 

опитування на вулицях свого населеного пункту і залюбки відповідали на 

поставленні питання . 
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Фахівчиня Ковельського місцевого центру Анна Капітан опитує місцевого жителя 

села Радошин в ході проведення соціологічного дослідження «Готовність 

землевласників та землекористувачів до впровадження земельної реформи». 

 

Проведення правопросвітницьких заходів та виїзного консультування 

в рамках реалізації проекту "Програма "Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство" для власників земельних ділянок, 

які проживають у сільській місцевості)  

 

Постійні зміни в законодавстві, що відбуваються навіть в умовах 

воєнного стану, не оминули і земельні відносини в Україні, а 

врегулювання питань даної сфери так і залишаються актуальним. Окрім 

відсутності знань стосовно своїх прав, багато мешканців віддалених сіл  
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також не знають, куди звертатися в разі виникнення проблем, та які 

існують механізми їх вирішення. 

Саме з метою підвищення обізнаності мешканців віддалених 

населених пунктів про систему БПД, посилення правової спроможності 

громадян та громад у сфері земельних відносин, фахівці Ковельського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в 

рамках реалізації  проекту «Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство» продовжують консультувати громадян на місцях. 

Комунікація з територіальною громадою, старостами сіл важлива, в 

першу чергу, задля забезпечення реалізації прав громадян на землю. А 

зустрічі з селянами, під час яких вони можуть отримати консультації від 

юристів, дають їм базові знання стосовно того, з чого потрібно починати 

та до якого органу необхідно звертатись. 

Так, 17 листопада 2022 року фахівчиня сектору «Камінь-Каширське 

бюро правової допомоги» Інна Бондар здійснила черговий виїзд до 

жителів села Черче.  

  Під час заходу, зокрема, розглянули питання щодо приватизації 

землі під час дії воєнного стану, отримання земельних ділянок в оренду, а 

також поновлення договорів оренди та захисту прав орендодавців з 

урахуванням воєнного стану. Окремо зупинилися на особливостях 

вирішення межових спорів та судового розгляду земельних питань під час 

війни. 

 По завершенню заходу фахівчиня  надала індивідуальні 

консультації усім бажаючим. 
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Інна Бондар під час проведення заходу для землевласників та землекористувачів 

 

Проведення правопросвітницьких заходів та виїзного консультування 

з основних проблемних питань для потенційних суб'єктів права на 

безоплатну вторинну правову допомогу (далі-БВПД) в місцях їх 

перебування, з метою навчання людей вміти захищати свої 

права,зокрема для: дітей (загальноосвітні, професійно-технічні,вищі 

навчальні заклади), ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія 

Закону України "Про статус ветеранів війни,гарантії їх соціального 

захисту", та особи, які звернулись для отримання такого статусу 

(територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, 

ГО, військові частини, осіб, які постраждали від домашнього 

насильства або насильства за ознакою статі (соціальні 

служби,притулки), осіб з інвалідністю(підрозділи з питань 

соціального захисту населення), для безробітних 

громадян(міськрайонні,районні та міські центри зайнятості), для 

внутрішньо переміщених осіб (підрозділи з пи тань соціального 

захисту населення, місця компактного проживання/розміщення осіб) 
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З метою посилення правової обізнаності дітей, в рамках 

Всеукраїнського тижня права, та з нагоди дня Безоплатної правової 

допомоги  09 грудня 2022 року завідувач Старовижівського бюро 

правової допомоги спільно з фахівцями Ковельського РС № 3 філії 

Державної установи «Центр пробації» в Волинській області провели для 

учнів гімназії с. Залюття Дубечненської сільської ради Ковельського 

району Волинської області відкритий урок на тему: «Запобігання та 

протидія булінгу». 

Даний захід мав на меті проінформувати учасників освітнього 

процесу про запровадження відповідальності за вчинення булінгу 

(цькування). 

В ході спілкування фахівець Старовижівського бюро правової 

допомоги розкрила зміст поняття «булінг», розповіла, як його розпізнати і 

як діяти в ситуації булінгу. Крім того, акцентувала увагу учнів на 

запровадженні адміністративної відповідальності за булінг та видах 

покарання за його вчинення. 

Під час бесіди учні висловлювали свої думки та охоче ставили 

запитання. 

На завершення уроку фахівець Старовижівського бюро правової 

допомоги наголосила на тому, що держава гарантує всім дітям доступ до 

безоплатної правової допомоги, необхідної для забезпечення захисту 

їхніх прав у випадку порушення та роз’яснила порядок звернення за 

безоплатною вторинною правовою допомогою. 

Декілька учнів після завершення уроку зізнались, що у 

майбутньому також оберуть для себе професію юриста та будуть 

працювати в  ім’я захисту прав і законних інтересів громадян. 
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Фахівчиня Старовижівського бюро правової допомоги Тетяна Комісарик під 

час проведення уроку для учнів гімназії с. Залюття Дубечненської сільської ради 

Ковельського району Волинської області 

 

З початком повномасштабної війни з РФ Україна зіткнулася не 

тільки з воєнною агресією, окупацією частини її території, а й із 

проблемою внутрішньої вимушеної міграції населення, з низкою 

викликів, пов’язаних із захистом прав тих осіб, які переміщуються у 

межах країни через збройні конфлікти та насильство.  

З першого дня повномасштабної війни Ковельський місцевий центр 

не припиняє свою роботу, а робота працівників зосередилась на правовій 

допомозі внутрішньо переміщеним особам.  

Внутрішньо переміщені особи мають знати, що є система 

безоплатної правової допомоги, що є юристи, які надають послуги 

безоплатно. Саме для цього юристи Ковельського місцевого центру 

забезпечують роботу консультаційних пунктів, проводять 

правопросвітницькі заходи, розміщують інформаційні матеріали в місцях, 

де тимчасово мешкають переселенці.  

Оскільки багато людей, які вимушені були переїхати з регіонів, де 

тривають бойові дії, потребують не лише правової, а й психологічної та  

Ковельський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги  7 



 

гуманітарної допомоги на основі підписаного Меморандуму про 

співпрацю такі заходи часто проводяться з партнером – БФ «Рокада».  

Так, 04 листопада фахівчиня Ковельського бюро правової допомоги 

Анна Капітан спільно з представниками БФ «Рокада» здійснили спільний 

прийом внутрішньо переміщених осіб, які тимчасово проживають у місті 

Ковель на базі Ковельського місцевого центру. 

Окрім інформування про можливості системи безоплатної правової 

допомоги та роз’яснення права внутрішньо переміщених осіб на 

безоплатну вторинну правову допомогу, Анна Капітан ознайомила 

слухачів з основними законодавчими новаціями,  розповіла про правовий 

режим воєнного стану, алгоритм отримання компенсацій за зруйноване 

житло, особливості захисту трудових прав громадян та оформлення 

спадщини в умовах воєнного стану.   

 По завершенню заходу фахівчиня надала індивідуальні консультації 

усім бажаючим, які переважно стосувалися таких питань: соціальні пільги 

та гарантій,  порядок отримання компенсації за зруйноване та 

пошкоджене майно, порядок відновлення втрачених документів, 

отримання медичної допомоги внутрішньо переміщеними особами.

 Паралельно з консультуванням фахівчиня  інформувала людей про 

програми збору свідчень про воєнні злочини росії. 
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Головний юрист сектору «Ковельське бюро правової допомоги» Анна Капітан 

під час проведення заходу для внутрішньо переміщених осіб 

 

В рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», 29 

листопада 2022 року завідувач Старовижівського бюро правової 

допомоги Тетяна Комісарик спільно з провідним фахівцем з питань 

зайнятості відділу надання соціальних послуг Старовижівської районної 

філії Волинського обласного центру зайнятості Катериною Романчук 

провели інформаційний захід на тему: «Запобігання та протидія 

насильству». 

Метою даного заходу стало привернення уваги громадян до 

актуальної проблеми – подолання домашнього насильства та 

забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків. 

Фахівець Бюро правової допомоги повідомила, що домашнє 

насильство – це дії або бездіяльність фізичного, сексуального, 

психологічного або економічного насильства, що вчиняються в сім’ї чи в 
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межах місця проживання або між родичами, або між колишнім чи 

теперішнім подружжям, або між іншими особами, які спільно 

проживають (проживали) однією сім’єю, але не перебувають (не 

перебували) у родинних відносинах чи у шлюбі між собою, незалежно від 

того, чи проживає (проживала) особа, яка вчинила домашнє насильство, у 

тому самому місці, що й постраждала особа, а також погрози вчинення 

таких діянь. Розповіла, які існують види насильства та яка 

відповідальність передбачена за його вчинення. 

Тетяна Комісарик наголосила, що законодавством передбачена 

можливість відокремити кривдника від жертви. Для цього є: терміновий 

заборонний припис і обмежувальний припис. Заборонний припис 

виноситься Національною поліцією як реакція на факт домашнього 

насильства, виноситься терміново, діє до 10 днів, але його можна 

продовжити через суд до півроку. Обмежувальний припис діє від 1 до 6 

місяців, і його видає лише суд. 

 

Завідувач сектору «Старовижівське бюро правової допомоги» Тетяна 

Комісарик під час проведення заходу для безробітних 
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Проведення правопросвітницьких заходів та інформаційних компаній 

щодо запобігання та протидії дискримінації на насильству  

Юристка Ковельського бюро правової допомоги Анна Капітан 

доєдналися до акції проти гендерно зумовленого насильства. Захід під 

гаслом "Чуйність перемагає насильство", був організований UNFPA, 

Фондом ООН у галузі народонаселення за підтримки Бюро гуманітарної 

допомоги USAID. 

Акція була  покликана привернути увагу громади до проблеми 

насильства в сім`ї. 

У центральному парку в Ковелі встановили мозаїку із 

зображеннями різних форм насильства. Інсталяція була виконана із 

магнітів, тож беручи кожен із них собі, охочі доєдналися до того, щоб 

негативне зображення зникло. Разом з тим ковельчани мали змогу 

дізнатися більш детальну інформацію щодо протидії домашньому 

насильству та отримати корисні та цікаві подарунки.  

Акція відбулась за участі партнерів Ковельського МЦ : 

Ковельського міського центру соціальних служб, Ковельського 

міськрайонного центру зайнятості, Мобільної бригади соціально-

психологічної допомоги, Ковельського районного управління поліції, 

Відділу організації несення служби м. Ковель Управління патрульної 

поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції, Служби у 

справах дітей. 

Схожі заходи в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства» провели структурні підрозділи Ковельського МЦ, зокрема 29 

листопада до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» долучилась 

завідувач сектору Камінь-Каширське бюро правової допомоги, яка  

провела інформаційно-роз’яснювальну роботу для жителів Камінь-

Каширської громади. 
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А  30 листопада 2022 року завідувач сектору «Старовижівське бюро 

правової допомоги» Тетяна Комісарик спільно з фахівцями 

Старовижівської районної філії Волинського  обласного центру 

зайнятості за участі соціальних партнерів - служби у справах дітей 

Старовижівської селищної ради, провели виїзний захід в Старовижівській 

громаді . 

Метою цих акцій стало привернення уваги громадськості до 

актуальної для українського суспільства проблеми - подолання 

насильства у всіх його формах. 

Нелегальне працевлаштування за кордоном та торгівля людьми є 

поширеним явищем сьогодення, тому під час заходу, фахівці 

інформували учасників про те, як запобігти негативним наслідкам 

нелегальної трудової міграції та куди звертатись, у разі виникнення 

проблем. 

Організатори, роздали усім учасникам заходу буклети з номерами 

телефонів гарячих ліній, куди можуть звернутися для отримання 

юридичної, психологічної та інформаційної консультації. 
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Завдання 1.2. Мотивація та стимулювання людей до вирішення 

правових проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою 

механізмів системи безоплатної правової допомоги. 

Проведення загальнодержавних правопросвітницьких та 

інформаційних кампаній щодо права громадян на безоплатну правову 

допомогу   

З нагоди Всеукраїнського дня безоплатної правової допомоги і 

Міжнародного дня прав людини, фахівчиня Ратнівського бюро правової 

допомоги Оксана Калінчик провела вуличне інформування громадян 

щодо можливостей отримати безоплатну правову допомогу та відстояти 

свої права.  

Під час заходу зацікавлені особи отримали інформацію про 

діяльність бюро правової допомоги, його розташування та контактні дані. 

Крім того, надавались роз’яснення про зміст права на безоплатну 

правову допомогу, порядок реалізації цього права, підстави та державні 

гарантії щодо її надання, які визначаються Законом України «Про 

безоплатну правову допомогу. 

«Надаючи правову допомогу клієнтам, які звертаються до бюро 

правової допомоги, ми розуміємо важливість правопросвітницької 

роботи. Адже, на жаль, багато громадян мало обізнані зі своїми правами, 

а тому й затягують з вирішенням юридичних питань. Для нас важливий 

розвиток правової освіти в суспільстві, тому проведення 

правопросвітницької та правороз`яснювальної роботи є одним з наших 

пріоритетних завдань», – наголосила юристка. 
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Фахівчиня Ратнівського бюро правової допомоги Оксана Калінчик під час проведення 

вуличного інформування населення з нагоди Всеукраїнського дня безоплатної правової 

допомоги і Міжнародного дня прав людини 

Проведення правопросвітницьких заходів у приміщеннях місць 

несвободи про право підопічних цих установ на БПД та порядок його 

отримання  

21 жовтня 2022 року головний юрист сектору Ковельське бюро 

правової допомоги Катерина Кукуруза провела правопросвітницький 

захід на тему «Порядок оформлення спадщини» для студентів 

Університету ІІІ віку. Питання оформлення спадщини завжди є одним із 

актуальних питань серед громадян. Через запровадження воєнного стану  
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в Україні законодавцем внесено низку суттєвих змін до законодавства, що 

регулює порядок прийняття спадщини про які фахівчиня розповіла 

студентам.  

В ході спілкування фахівець бюро правової допомоги розповіла про 

послуги, які надає система безоплатної правової допомоги та про право 

громадян на отримання первинної та вторинної правової допомоги згідно 

Закону України «Про безоплатну правову допомогу». Крім того, присутні 

отримали консультації та роз’яснення з актуальних питань правового 

характеру. 

 

  

Фахівчиня Ковельського бюро правової допомоги Катерина Кукуруза під час 

проведення заходу для студентів Університету ІІІ віку 
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13 жовтня 2022 року фахівчиня Камінь-Каширського бюро правової 

допомоги Людмила Банзерук відвідала осіб, які перебувають у відділенні 

стаціонарного догляду для постійного проживання у м. Камінь-

Каширський. 

Під час прийому за юридичними консультаціями звернулось троє 

мешканців закладу, яких цікавили питання сімейного, житлового та 

спадкового права. 

Під час прийому Людмила Банзерук також розповіла про правові 

послуги, які включають безоплатна первинна та вторинна правова 

допомога та про порядок звернення за її наданням. 

 
 

Фахівчиня сектору «Камінь-Каширського бюро правової допомоги» під час 

проведення консультування підопічних відділення стаціонарного догляду для 

постійного проживання у м. Камінь-Каширський 
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Право на професійну правничу допомогу є одним із 

конституційних, невід`ємних прав людини і має загальний характер, 

тобто поширюється на всіх без винятку осіб - громадян України, 

іноземців та осіб без громадянства, які перебувають на території України. 

Його реалізація не може залежати від статусу особи, майнового стану, 

етнічного походження, місця проживання/перебування особи тощо.  

З метою забезпечення реалізації гарантованого Конституцією 

України права на професійну правничу допомогу для осіб, які в силу тих 

чи інших обставин не мають можливості звернутися з метою отримання 

безоплатної правової допомоги до місцевих центрів або бюро, системою 

БПД організовано роботу консультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги.  

Консультаційний пункт доступу до безоплатної правової допомоги 

це точка доступу до безоплатної правової допомоги для громадян, які 

мають у ній потребу, але через певні причини не можуть її отримати, 

звернувшись безпосередньо до місцевого центру чи бюро правової 

допомоги. 

Так, з метою забезпечення доступу до правової допомоги, 25 

жовтня 2022 року завідувач сектору Старовижівське бюро правової 

допомоги Тетяна Комісарик спільно з провідним інспектором 

Ковельського районного сектору № 3 філії Державної установи «Центр 

пробації» у Волинській області Ольгою Хомич провела консультування 

осіб, засуджених до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі. 

А головний юрист сектору Ратнівське бюро правової допомоги 

Оксана Калінчик 03 листопада консультувала громадян на базі «Центру 

надання адміністративних послуг» Ратнівської селищної ради. 
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Фахівчиня Старовижівського бюро правової допомоги Тетяна Комісарик під 

час роботи консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги  

 

 

Фахівчиня Ратнівського бюро правової допомоги Оксана Калінчик під час 

роботи консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги  
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Завдання 1.3 Забезпечення вирішення проблем людей у правовий 

спосіб за допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 
 

Організація та проведення робочих зустрічей, засідань, круглих столів, 

тренінгів, навчальних заходів з підвищення кваліфікації та обміну 

досвідом для працівників центрів з надання БВПД з метою 

підвищення кваліфікації та обміну досвідом для працівників центрів з 

надання БВПД з метою підвищення кваліфікації та оновлення знань  

 

04 листопада 2022 року директором Ковельського місцевого центру 

з надання безоплатної вторинної правової допомоги Василем 

Ковальчуком було проведено робочу зустріч з працівниками центру. Під 

час зустрічі було обговорено найактуальніші проблеми, що виникають під 

час надання безоплатної правової допомоги та запропоновано шляхи їх 

вирішення. Фахівці Ковельського місцевого центру поділились один з 

одним позитивними практиками вирішення найпоширеніших правових 

питань, що викликають складнощі.  

Директор Ковельського місцевого центру зосередив основну увагу 

працівників на необхідності та неабиякій важливості надання клієнтам 

системи безоплатної правової допомоги якомога якісніших послуг для 

реалізації основної місії системи, а саме захисту прав людини шляхом 

забезпечення рівного доступу до правової інформації та правосуддя, 

посилення правових можливостей і правової спроможності представників 

соціально вразливих груп, територіальних громад та спільнот. 

Окрема увага була зосереджена на наданні безоплатної правової 

допомоги внутрішньо переміщеним особами. Зокрема, Василь Ковальчук 

наголосив про необхідність здійснювати виїзди до місць компактного 

проживання внутрішньо переміщених осіб.  
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Шляхом особистого спілкування із керівником Ковельського місцевого 

центру було з’ясовано основні труднощі у роботі бюро та 

консультаційних пунктів.  

 

Директор центру Василь Ковальчук під час проведення робочої зустрічі з 

працівниками Ковельського місцевого центру з надання БВПД  

 

 

Завдання 1.4. Розвиток на базі БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушених прав людини, яка знаходиться у контакті 

чи конфлікті із законом (в адміністративному та кримінальному 

процесі  

Проведення правопросвітницьких заходів для осіб,звільнених від 

відбування покарання та осіб,які відбули покарання у виді обмеження 

волі або позбавлення волі на певний строк, а також інших осіб, які 

потребують соціальної адаптації, у тому числі  організація та 

проведення спільних заходів, спрямованих на підвищення рівня 

правової свідомості, культурита освіченості, а також правової 

поінформованості суб'єктів пробації щодо захисту своїх прав та 

можливостей 

 Особи, які засуджені і відбувають покарання, не пов’язане з 

позбавленням волі, доволі часто стикаються з низкою юридичних питань 

і потребують допомоги. З метою підвищення рівня правової обізнаності  
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цієї категорії громадян фахівці Ковельського місцевого центру спільно з  

відділами Державної установи «Центр пробації» у Волинській області на 

основі підписаних Меморандумів про співпрацю проводять спільні 

правопросвітницькі заходи для даної категорії громадян. 

 Так, 21 грудня 2022 року головним юристом сектору Ратнівське 

бюро правової допомоги Оксаною Калінчик спільно з начальником 

Ковельського районного сектору №2 філії Державної установи «Центр 

пробації» у Волинськиій області Богданом Петкун та провідним 

інспектором Ковельського районного сектору № 2 філії Державної 

установи «Центр пробації» у Волинській області Оксаною Сидорук, було 

проведено правопросвітницький захід для осіб, засуджених до покарань, 

не пов’язаних з позбавленням волі. 

В ході спілкування фахівець бюро правової допомоги розповіла про 

послуги, які надає система безоплатної правової допомоги та про право 

громадян на отримання первинної та вторинної правової допомоги згідно 

Закону України «Про безоплатну правову допомогу». 

 

 
 

Фахівець сектору «Ратнівське бюро правової допомоги» під час проведення 

консультування підолблікових Ковельського районного сектору №2 філії Державної 

установи «Центр пробації» у Волинськиій області 

Ковельський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги  22 


